



TLAČOVÁ SPRÁVA SMF č. 60 / 2019

Richard Šikyňa sa z MX GP v Indonézii vracia s 28 bodmi

Tento víkend (13.-14.7.2019) sa v Indonézii na trati v Semarangu konalo v poradí už 12. podujatie seriálu majstrovstiev sveta „2019 FIM MXGP Motocross World Championship“. Richard Šikyňa (MX Slovakia), jazdaci v triede MX2 na motocykli KTM 250SXF za český tím JD GUNNEX KTM RACING TEAM si vyjazdil 15 bodov za 14. a 13. miesto.

Ide v tejto sezóne zatiaľ o jeho najväčšiu bodovú nádielku. Po dvoch tretinách seriálu majstrovstiev sveta sa v priebežnom hodnotení so ziskom 82 bodov posunul o jeden stupienok vyššie na 21. priečku.

Richard Šikyňa (#102)

„V piatok pred víkendom som ochorel a necítil som sa veľmi dobre. V sobotných kvalifikačných pretekoch som mal dobrý štart, ale na veľmi nakropenej trati som pri predbiehaní urobil malú chybu a spadol. Z 10. miesta som sa prepadol až na posledné a nakoniec som skončil 14.. Myslel som, že sa mi do nedele zdravotne polepší a budem sa cítiť lepšie. Bohužiaľ sa mi naopak ešte pohoršilo. V prvej jazde som mal dobrý štart a bojoval som skoro 20 minút o 10. miesto. Potom som toho mal už dosť, bolo mi zle a musel som spomaliť. Do cieľa som prišiel na 14. mieste. Pred druhou jazdou som sa cítil dosť unavený a aj som zvracal. Od štartu som sa na motorke necítil dobre, vôbec som nechytal tempo a rytmus. Cez to všetko som skončil 13.. V pondelok nás čaká presun späť domov, máme pred sebou približne 30 hodín cestovania. Ďakujem svojmu mechanikovi Michalovi za jeho prácu v tieto dva náročné indonézske víkendy a samozrejme tiež celému tímu a všetkým mojim sponzorom a partnerom.“

Peter Kolek, manažér MX Slovakia

„Rišo sa z Indonézie vracia domov so ziskom 28 bodov. Prvých 13 získal minulý víkend v Palembangu a dnes pridal v Semarangu ďalších 15. Z jeho strany išlo aj vzhľadom na akútne záživacie problémy o úctyhodný výkon. Veď len samotné denné teploty a vysoká vlhkosť Vám dá poriadne zabráť. Po návrate domov bude dôležité, aby sa hlavne doliečil a poriadne zregeneroval. Ďalšie preteky ho čakajú už o dva týždne v Čechách. Verím, že Riša príde povzbudiť čo najpočetnejšia skupina jeho priaznivcom so Slovenska a z Čiech. Určite si ich priazeň svojimi doterajšími výkonmi zaslúži. Všetkých teda pozívam v dňoch 27.-28. júla do Lokte. Prídte Riša podporiť a on sa Vám určite odmení čo najlepším výkonom.“

Zdroj: TS MX Slovakia (Peter Kolek)

Foto: Massimo Zanzani

